
 
 

Z Á P I S 
 

o průběhu 3. zasedání Zastupitelstva města Kunštát,  
konaného dne 13.03. 2008 v 17.00 hodin v zasedací síni M ěÚ Kunštát 

 
 
 

Ad 1) 
Starosta města Kunštát Mgr.Pavel Göpfert zahájil 3. zasedání Zastupitelstva města Kunštát 
v roce 2008, všechny přivítal a konstatoval, že zasedání bylo řádně a včas svoláno.  
Zahájení je přítomno 12 členů ZM. 
Omluveni: MVDr. Wetter, p.Vlasáková, Ing. Hájek 
Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Prezenční listina je přílohou originálu zápisu.  
Seznámil přítomné s následujícím programem zasedání zastupitelstva. 

1. Technický bod (zapisovatel, ověřovatelé, program) 
2. Změna územního plánu města 
3. Různé 

 
K přednesenému programu nebyly vzneseny připomínky. 
Usnesení č. 03/01/08  -  ZM Kunštát schvaluje program 3. zasedání ZM Kunštát 
Hlasování:                           pro     12          proti  -                     zdržel se hlas. - 
 
Zapisovatelem dnešního jednání byla navržena Dagmar Konečná. 
Mgr.Pavel Göpfert navrhl na ověřovatele zápisu o průběhu dnešního zasedání ZM  
Mgr. Annu Smejkalovou a Ing. Aloise Dobeše. 
Usnesení č. 03/02/08 -  ZM Kunštát schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu dnešního 
Zasedání Mgr. Smejkalovou a Ing. Dobeše. 
Hlasování:                         pro    10                proti  -                    zdržel se hlas.2 
 
 
Ad 2)  
Změna územního plánu  č. 4 sídelního útvaru Kunštát 
Starosta města Mgr.Pavel Göpfert seznámil přítomné se záměrem firmy… vybudovat 
v Kunštátě fotovoltaickou elektrárnu, což je podmíněno změnou  územního plánu města. 
Požádal zástupce firmy, aby podal vysvětlení k záměru výstavby fotovoltaické elektrárny.  
Zástupce firmy    hovořil  o vhodnosti pozemků  nad firmou Best Business (pravá strana při 
silnici na Zbraslavec).   Lokalita vyhovuje rozměrem i orientací. Sdělil, že výstavba  
elektrárny by neměla negativní  dopad na ráz  krajiny. Investice by byla ekonomickým 
přínosem pro město. Seznámil ZM s lokalitami, kde již tato díla fungují. 
Prvním krokem je zadání změny územního plánu, kde bude posouzena vhodnost lokality.  
K zadání změny Územního plánu č. 4 bylo navrženo usnesení: 
Usnesení č. 03/03/08  -  ZM Kunštát schvaluje záměr pořízení změny č. 4 územního 
plánu sídelního útvaru Kunštát v následujícím rozsahu: 
p.č. 1763/1m 1763/9, 1763/10, 1763/11m 1763/12m 1763/13m 1763/14 – všechny v k.ú. 
Kunštát na Moravě. 
Hlasování:                          pro    11               proti  1                   zdržel se hlas.  – 
 
Vzhledem k náročnosti příprav pro zadavatele změny územního plánu č. 4 byl pro 
komunikaci s pořizovatelem změny ÚP navržen  místostarosta Ing.Petr Sojka. 



Usnesení č. 03/04/08  -  ZM Kunštát schvaluje pro komunikaci s pořizovatelem změny 
ÚP č. 4 Ing.Petra Sojku. 
 Hlasování:                         pro 11                  proti  -                  zdržel se hlas.  1 
 
(Z pokračování jednání se omluvil Mgr.Vladimír Všianský) 
 
AD 3) 
Různé: 
Starosta města předložil ZM žádost p.Radka Líkaře, Kunštát, Nová 298 o zařazení  jeho 
pozemku p.č. 1753/1 v k.ú. Kunštát na Moravě k výstavbě rodinného domu. 
ZM po posouzení žádosti navrhuje, aby žádost byla opětovně projednána za zasedání ZM 
v měsíci dubnu t.r. 
Usnesení č. 03/05/08 – ZM Kunštát schvaluje projednání žádosti p.Radka Líkaře o 
zařazení pozemku p.č. 1753/1 v k.ú. Kunštát na Moravě  do změny územního plánu 
sídelního útvaru  Kunštát na zasedání ZM v dubnu t.r.    
Hlasování:                             pro  11             proti  -                  zdržel se hlas.  - 

 
Ing. Alena Marková seznámila ZM s návrhem rozpočtového opatření č. 1/2008. Do návrhu   
bylo zapracováno několik změn.   Po provedených úpravách byly navýšeny příjmy + 
financování  i výdaje na celkovou částku  35.489,500 Kč. 
Usnesení č. 03/06/08 – ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2008 
Hlasování:                             pro  10                proti  -                     zdržel se hlas. 1 
 
ZM bylo seznámeno se smlouvou o dílo  mezi městem Kunštát a firmou VaK na prodloužení 
vodovodního řadu v ulici V Lávkách s tím, že veškeré závazky převezeme město Kunštát. 
Pokud to bude právně možné, uhradí akci město firmě Reistav.  
ZM bere na vědomí přednesenou informaci o převzetí závazků ze smlouvy o dílo na 
provedení prodloužení vodovodního řadu  v ulici V Lávkách. 
 
Starosta města seznámil ZM s aktuálním stavem příprav oslav korunovace krále Jiřího dne  
3.5.2008. Jihomoravský krajský úřad poskytl dotaci ve výši 200.000 Kč na uspořádání oslav. 
Usnesení č. 03/07/08  -  ZM schvaluje uzavření smlouvy mezi městem Kunštát a 
Jihomoravským krajem o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na 
náklady spojené s oslavami  u příležitosti 550.výročí korunovace krále Jiřího z Kunštátu 
a Poděbrad ve výši 200.000 Kč.    
Hlasování:                           pro  11                     proti  -                    zdržel se hlas:  - 
 
ZM bylo informováno o zpětném vykoupení pozemku p.č. 1636/4 v ulici Mezi Plůtky, který 
je určen k výstavbě rodinného domu. 
ZM bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
Starosta města poděkoval všem zastupitelům  za účast a  ukončil po projednání všech bodů 
programu   3. zasedání Zastupitelstva města Kunštát v 19.00 hodin.  

 
 

V Kunštátě dne 13.3. 2008 
 
 
 
                                                                         Mgr. Pavel  G ö p f e r t 

                                                                     starosta města 
Ověřovatelé zápisu: 


